Punktschrift/Braille-Alphabet 100

Grundform

Gruppe I: Die Punkte 3 und 6 fehlen
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Gruppe lll: Den Zeichen der Gruppe | sind die Punkte 3 und 6 zugeflgt
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Gruppe IV: Den Zeichen der Gruppe | ist Punkt 6 zugeflgt
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Gruppe V: Umkehrungen der Gruppe IV
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Zahlenzeichen
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Gruppe VI: Die Zeichen der Gruppe | sind um eine Stufe heruntergesetzt
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Gruppe VII: Die Zeichen der Gruppe | sind um zwei Stufen heruntergesetzt

oo
oo
®0

o® Oe
co O®

o]

@

C @0

Die Zahlen setzen sich aus dem Zahlenzeichen und den

ersten 10 Buchstaben des Alphabetes zusammen (A=1, J=0)
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Beispiel:
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